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В умовах військових дій, які спричиняють значні соціально-економічні та 

політичні виклики, активізація підприємництва стає ключовим аспектом для 

забезпечення стабільності та відновлення країни. Україна, зіткнувшись з 
такими надзвичайними обставинами, вимагає особливих заходів для підтримки 

та розвитку бізнесу. Активізація підприємницької діяльності в Україні в умовах 

військових дій потребує комплексного підходу, який залучає урядові 

структури, приватний сектор, міжнародну спільноту, а також впровадження 
гнучких бізнес-моделей, що адаптовані до воєнних умов. Важливо розглянути 

декілька основних шляхів активізації підприємницької діяльності. 

1. Гнучкість та адаптація бізнес-моделей. Підприємства повинні виявляти 
гнучкість, швидко адаптуючись до змінених умов. Це включає перехід на 

онлайн платформи, зміну асортименту продукції або послуг, а також 

використання новітніх технологій для оптимізації процесів та зниження витрат. 

2. Забезпечення безпеки. Оскільки безпека є критично важливою, бізнеси 
мають розробляти плани забезпечення безпеки активів та персоналу, 

включаючи переміщення виробництв з зон бойових дій та застосування заходів 

кібербезпеки. 
3. Доступ до фінансування: Забезпечення доступу до фінансових ресурсів 

є вирішальним для підтримки існуючих підприємств та стимулювання нових. 

Уряди та міжнародні донори можуть надавати гранти, пільгові кредити, а також 

фінансування для стартапів в критичних галузях. 
4. Підтримка з боку держави: Важливу роль відіграє державна підтримка 

через законодавчі ініціативи, податкові пільги, субсидії та активну роль у 

відновленні інфраструктури, що необхідно для підприємницької діяльності. 
5. Міжнародна підтримка: Міжнародні організації можуть відіграти 

ключову роль, надаючи технічну допомогу, доступ до міжнародних ринків та 

сприяння у відновленні експортних можливостей, особливо в аграрному секторі 

та високотехнологічних індустріях. 
Ці заходи можуть допомогти не тільки впоратися з поточними викликами, 

але й закласти основу для довгострокового економічного зростання України. 

Подолання викликів, що виникають в умовах військового конфлікту, 

вимагає великих зусиль з боку всіх секторів суспільства. Ураховуючи 
правильні стратегії та міжнародну підтримку, Україна може не тільки зберегти 

економічну стабільність, але й сприяти подальшому розвитку підприємництва 

навіть у складних умовах. 
 

 

 


